El PUERTO PARALELO

Una alternativa más simple, la tenemos en todos los ordenadores, se trata del puerto paralelo, Centronics o de impresora.

Este puerto tiene 8 lineas desde donde podemos leer o escribir, igual que

en los puertos descritos anteriormente, y si no necesitamos tantos puntos de control, nos evitamos además manipular interiormente el PC.

En Internet encontrareis más información sobre este puerto y su programación... 

Para empezar veamos los pines que nos interesan de dicho puerto.
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Serian los numerados D0 a D7, correspondientes a las patillas 2 a 9 del conector de 25 pins.Tambien debemos saber que en las patillas 18 a 25 tenemos el nivel de masa del circuito.Las demás señales no nos interesan...

Cada uno de estos 8 puntos, es un posible punto de control que tenemos...

Sabiendo que cada uno de estos 8 puntos, puede estar: desactivado o apagado (sin tensión, nivel bajo, 0),o activado o encendido (con tensión, nivel alto, 1) tenemos 255 combinaciones posibles, que van desde:

Todos apagados = 0-0-0-0-0-0-0-0 = sistema binario = 0 sist. Decimal.

a

todos encendidos = 1-1-1-1-1-1-1-1 = sistema binario = 255 sist. Decimal.

Cada combinación, constituye lo que se llama un “byte” o palabra, y cada 0 ó 1 lo que se llama un “bit”.

Para saber que número decimal corresponde a la combinación  deseada, 

ya que este número nos será imprescindible a la hora de programar los puertos, procederemos así:

Pines (bits):
D0
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7


Valor

Apagado

 0
 0
 0
 0
 0 
 0
 0
 0
 

Valor 

Encendido
 
 1
 2
 4
 8
16
32
64
128

Si queremos activar los cuatro primeros p.ej.: D0-D1-D2-D3,

el valor seria:

 1 + 2 + 4 + 8 + 0 + 0 + 0 + 0 = 15.

Si sólo deseamos activar el último pin el valor será:




0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 128 = 128

Es decir el valor deseado corresponde a la suma de todos los valores de 

Los pines que queramos tener activos.

(repito, esto es imprescindible saberlo).

Por lo último, para encender o apagar los dispositivos conectados a los 

distintos pines, sólo deberemos escribir en el puerto deseado, el valor correspondiente a la combinación deseada, ello lo haremos mediante un comando básico, la función OUT (salida) que explicaremos más adelante.
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